

## *«Я не верю в Деда Мороза».*



Новый год всегда долгожданный праздник. Дети ждут волшебную сказку и подарки от доброго Деда Мороза.

В старшей группе прошёл новогодний утренник «Я не верю в Деда Мороза».

Сказочные герои доказали детям и гостям, что Дед Мороз существует, и чудеса совершаются. В гости к детям пришли Снежная королева, старуха Шапокляк, Снегурочка.



Дети показали свои таланты в танце «Месяц и звёзды», «Гномики», веселились в хороводе с Дедом Морозом и Снегурочкой и рассказывали стихи для Деда Мороза. Настя А. исполнила веселую песенку о снеговике под бурные аплодисменты гостей.

А самое главное, дети получили сладкие подарки от Деда Мороза.

*Воспитатель: А.А. Теплякова*